

El Eco de Cartagena

Diario de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

NUESTRAS FIESTAS DE AGOSTO

La verbena del Muelle

Se inauguró el sábado en la noche actuando la banda municipal. La afluencia de público fué atroz. Continúa esta noche y las demás en que no haya otros festejos.

Concursos náuticos

Ayer mañana se celebraron los anunciados deportes en nuestro puerto.

En la travesía a nado de la bahía con un recorrido de 1500 metros. Compitieron 20 nadadores, pertenecientes al Lago N. C. de Madrid, L. D. Walga de Alicante, Club de Los Alcázaras, Base Naval y Club de Regatas de Cartagena y otros independientes.

Ganó la copa Aznar, el joven Emilio Cabezas del Club de Cartagena, que invirtió 14 minutos y 52 segundos.

Obtuvo el 2.º premio, José Fort, marinero de esta Base Naval, campeón de los 2.000 metros del Arsenal.

La tercera copa la ganó el joven Gonzalo Cabezas, del Club local.

El 4.º premio, Francisco Luque, independiente, de Cartagena. El 5.º y 6.º respectivamente Arturo Gadea, del Club Walga y Angel Rosique, del Club de Cartagena.

En el Concurso de Saltos ganaron los tres premios respectivamente Francisco Aznar, ex campeón del Marruecos francés, del Club Walga; Gonzalo Cuartera, marinero del «Libertad», y Antonio Moreno de Guerra, del Club de Cartagena.

En las carreras con relevos entre nadadores de Cartagena y Alicante triunfaron los locales.

Se jugó un partido de Water Polo venciendo el equipo del Club de Cartagena al Walga de Alicante por 6 a 0.

Un novillero de ayer resultó de las peores

Con un lleno completo, hasta el término, se celebró la primera corrida de nuestra feria agostea.

Los primeros aplausos fueron para la banda municipal que desfiló a los sonos del pasodoble «Peplita Cruz».

Bellas muchachas, tocadas con la clásica mantilla, ocupando seis autos adornados con mantones de Manila, desfilaron a la par por el ruedo, cosechando ovaciones.

Ocupa la presidencia el alcalde señor Sánchez Meca y las cuadrillas son aplaudidas en el pasillo. La plaza es un hervidero al dar suelta al primer novillero de Bernardo de Quirós antes del duque de Tovar. En un palco está el Gobernador de la provincia señor Rodríguez Sotelo con su familia. Media entrada la de Murcia que se ha desplazado para ver al paisano.

L. GANADO. Resultó manso.

Lástima de tan buena presentación. El primero fué fogaseado a pesar de haber tomado dos varas. El segundo lo mereció más y se libró del castigo. El único bueno fué el lidiado en tercer lugar, un cárdeno bragao, levantado de cuerna. Los demás huían hasta de los capotes. Fueron silbados en el arrastre.

MADRILENITO.—Inteligente, como siempre, y con ganas de trabajar. Fué aplaudido al saltar a su primero con unas buenas verónicas y después al ceñirse al quite.

Brindó al público. Lacia la buena con la izquierda y sigue valiente con ayudados por alto y de pecho. Termina con una estocada atravesada. Palmas y salida a los medios.

A su segundo, un colorao grande y cornalón, le para con unos lances ajustados. Hace un quite a la verónica, con rodillazo. Ovación.

Brinda a la Comisión de marinos que ha venido de Madrid a entregar la bandera al «Libertad». Encuentra al bicho incierto y se limita a trastear por la cara, perdiendo la muleta dos veces. Dos pinchazos con rueda de peones. Media buena. Al descabellar se hace pesado, recibiendo un aviso con la consiguiente bronca.

NIÑO DEL BARRIO.—Estuvo apático el murciano. Solamente notamos su presencia en unas magistrales chiquellinas en un quite al 3.º de la tarde, que levantaron al graderío en pie. Fué lo mejor de la tarde. Y pare V. de contar. En sus dos toros, mucho asquito con capa y muleta. Una lidia infernal. Palmas de Chunga. Achuchones. Mató de cualquier manera, recibiendo sendas pitas hasta de sus paisanos. «¡Este no es mi Niño!»

RICARDO TORRES.—El madrileño, debutante en esta plaza, vino resuelto de su última cogida. Toró con más valentía que lucimiento, destacándose en unas apretadas verónicas y en unos lances de frente por detrás a su primero. Clavó a éste dos pares de banderillas y a su segundo un par, saliendo trompicado del encuentro. Muleteó movido y por bajo, cayendo una vez ante la cara del toro con gran peligro. Al herir estuvo rematadamente mal, pinchando varias veces y dando espantás, con la consiguiente protesta del público.

Dos horas y media duró la fiesta de la que salieron los diez mil espectadores hastiados y defraudados.—N. R.

El «desfile del Triunfo»

Con un enorme gentío que hacía dificultoso el tránsito, se celebró anoche en la plaza del Monumento a los Héroes el festival llamado «Desfile del Triunfo» una especie de «batalla de flores».

Participaron las siguientes artísticas carrozas: «El triunfo», «Cochecito fantástico», «Viva la jotic», «El jardín

de Armida», «El ogro», «Hierro forjado», «¡Qué rico!», «Las botas de las mil leguas», «Barraca de alegría» y «Fantasia infernal».

En ellas iban lindas y distinguidas señoritas, ataviada con trajes alusivos a las respectivas figuras de sus carrozas. Estas desfilaron durante una hora, dando vueltas a la plaza.

La batalla de «nieve», confetti y serpentina estuvo bastante animada.

En una de las tribunas estaban el Gobernador de la provincia y el alcalde con sus respectivas familias.

Entrega de la bandera al «Libertad»

Esta tarde a las cuatro y media y con asistencia del ministro de Marina señor Rocha, tuvo lugar a bordo del crucero «Libertad» el acto de la entrega de la bandera de combate que han regalado a este buque por suscripción los Cuerpos Auxiliares de la Armada.

El señor Rocha llegó momentos antes en automóvil procedente de Granada, alojándose en la Jefatura de la Base Naval.

A la ceremonia han concurrido las autoridades y comisiones civiles y militares y mucho público que pudo contemplar la ceremonia por hallarse abarrotado el Muelle comercial el crucero.

A la puerta de Capitanía le rindió honores una compañía de marinería con bandera y música, que desfiló después de ser revistada por el Ministro.

Del acto informaremos otro día.

Cross Country

Estas fiestas deportivas se celebrará el jueves día 9 bajo las siguientes bases:

Primera.—Podrán tomar parte en la misma, cuantos corredores lo deseen, tanto locales, como forasteros, mediante la correspondiente inscripción que a efecto se hará en la sombrereria de don Juan Sánchez, calle de Campos núm. 13 de esta ciudad hasta el día de la carrera a las 13 horas.

Segunda.—El precio único de la inscripción será el de una peseta, cuya cantidad no se devolverá por ningún concepto, estando incluidos los dorsales en dicha cantidad.

Tercera.—El recorrido será: Dos vueltas al Paseo del Ensanche y Plaza de España, con un recorrido total de 4 kilómetros.

Cuarta.—La salida se dará a las cuatro de la tarde del expresado día 9.

Quinta.—Los premios serán los siguientes:

- Primero.—50 pesetas.
- Segundo.—25 pesetas.
- Tercero.—15 pesetas.

Sexta.—A las tres de la tarde del mencionado día se hallarán en la puerta del Ayuntamiento los corredores que hayan de tomar parte en la carrera equipados con jersey y pantalón corto. De allí y en unión de

los jurados y corredores ciclistas desfilarán por la calle Mayor, Puerta de Murcia, calle de Tomás Maestra, y Plaza de España al paseo del Ensanche donde está situada la meta.

Séptima.—Para los efectos de otorgamiento de premios y descalificación de corredores que no observen la debida corrección deportiva será nombrado un Jurado, cuyos fallos son inapelables.

Octava.—Esta carrera será regida por la Subcomisión de festejos, nombrada al efecto, y debidamente asesorada por técnicos deportivos.

NOTA.—No se permitirá la salida a los corredores que no vayan debidamente equipados.

Mañana

Mañana tarde fiesta deportiva de la Marina en el Stadium.

Por la noche verbena y música en el Muelle.

El miércoles

Por la tarde fiesta deportiva en el Stadium y por la noche inauguración de la Kermesse y Tómbola de la Unión Mercantil.

Comisión de marinos

Ayer llegaron de Madrid los jefes de todos los Cuerpos Auxiliares de la Armada con motivo de la entrega de la bandera de combate al crucero «Libertad».

Iluminaciones

Con motivo de las fiestas, comenzarán a oír grandes iluminaciones eléctricas el Palacio municipal, edificio de las Obras del Puerto, Sanidad y Delegación Marítima, tinglados del Muelle y otros locales, que también aparecen engalanados con colgaduras.

Regata a vela

Organizada por el Club de Regatas, se celebrará el día 10 a las cuatro de su tarde en nuestra bahía, una interesante regata a vela entre embarcaciones de 20 palmas de esta matrícula.

El recorrido será tres vueltas al triángulo, en el interior del puerto.

Premios: Primero, una hermosa copa de plata, donada por el alcalde, don Pedro Sánchez Meca; segundo, 40 pesetas, y tercero 25 pesetas.

Dicha regata ha despertado mucho entusiasmo.

Rogamos encarecidamente a nuestros suscriptores que la primera falta que observe en el reparto del periódico, la comuniquen seguidamente a esta Administración con objeto de poder corregir cualquier deficiencia, pues de no avisar nos sería desconocida.

JUNTA de Protección a la Infancia NUNERO PREMIADO AYER 160

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Se ha trasladado de Madrid a Los Alcázaros doña Carmen Garico Roca viuda de Gomez Parejo con sus hijos.

—De Lorca, el presbítero don José Valera Caravaca, posesionándose de su destino de capellán de la Casa del Niño y del Patronato del Sagrado Corazón de Jesús.

LETRAS DE LUTO

Mañana martes a las diez se celebrarán afluencias en la Iglesia de Santo Domingo por el alma de nuestro inolvidable amigo don Jerónimo Pascual Becerra de cuya sentida muerte se cumple el segundo aniversario.

SUCESOS

Un disparo imprudente mata a una criatura

Ayer tarde en el caserío de las Lomas del Albujo se desarrolló un triste suceso, del que fué causa la imprudencia.

A la puerta de su domicilio se hallaba el vecino José Vera Bermudez, de 22 años, limpiando una escopeta de caza, cargada de perdigones, cuando se le disparó el arma viniendo a hacer blanco en la niña Isabel Hernández Hernández, de 18 meses, que jugaba por aquellos alrededores.

La criatura quedó muerta en el acto.

José fué detenido por la Guardia civil horas después, pues amedrentado por la desgracia ocurrida huyó en los primeros momentos espantado de lo que había hecho.

La inocente víctima era hija de unos vecinos, amigos íntimos y con frecuencia iban a casa de Vera donde la acariciaban.

Se avisó al Juzgado y esta mañana se le ha practicado la autopsia al cadáver y el entierro en el cementerio de Pozo Estrecho.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1934. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Sólides Selectividad Sencillos Baratura

El Mundo bajo su techo con un PHILIPS.

Instalaciones para clases, casinos y bares.

Demostraciones y venta a plazos en

CASA CASAU

MAYOR 18